

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

Monday 5 October 1970 (Vol. 32 No. 143 Page 1)

表目價費報

(郵寄或派到)

一律每月二元五毛

每季七元五毛

半年十五元

全年三十元

零售每份一毛五

今陰雲密佈 明晴稍冷
高溫度六十 低溫度四十

義氣團結
忠誠救國
義勇除奸

庚戌年九月初六日

吉隆坡官方宣佈支持中共入聯合國

馬來西亞準備承認北京政權

【吉隆坡五日路透電】馬來西亞已宣佈準備與中共建立外交關係，作爲極力促成東南亞中立地位的一步。

現任馬來西亞副總理依米米於昨日在吉隆坡向記者發表談話，表示此項有關承認中共的提議，將在最近幾個月內，與美國國務卿在華盛頓會談。

依米米曾任外交部長，早曾宣佈馬來西亞將支持中共參加聯合國的提議，聯大會應以通過半數會國贊同，即可通過。

依米米昨日在吉隆坡向記者發表談話時，曾作進一步的強調政府向來的立場，謂馬來西亞亦必須與北京政府建立外交關係，爲其主張東南亞中立政策的一部份，并謂：我們必須與中共建立關係，否則我們不能要求中共與東南亞、中立地位。如我們不與中共共參加聯合國，則我們不能要求中共在紙上談兵，難以收效。

中共副參謀總長 李天佑病逝北京

【北京五日路透電】據北京電訊社消息：現任中共軍事副參謀總長李天佑，於九月廿七日，經過長期患病後，於九月廿七日，不治逝世。李氏係湖南人，曾任中共中央軍委委員、一百七十七師師長、自一九二九年參加紅軍後，曾任紅軍、軍人、生活、至一九四八年，在中共統治大陸前，李氏曾任林彪的第四野戰軍第三軍團指揮官，先後駐東、哈爾濱、新華等軍區。一九六三年開始任副參謀總長。

美京調未反共勝利巡行宣傳并不踴躍

【華盛頓路透電】美京反共及爭取勝利巡行，參加人數并不如理想，迅速變爲戲劇化。經過週未舉行演講，我們大會之後，來自各地的數千人，即紛紛動身返家。

依然倡導巡行領袖人麥堅泰爾曾預料此次巡行約有十萬人，但結果僅有一萬餘人。

據估計，昨星期六日，到場的聽眾約有五千至二萬人之間。南越副總統阮福基夫婦及他許多夫人，雖曾接受麥堅泰爾邀請，但始終未會到場參加。

據主持大巡行的聯絡員彼得遜說，因美政府的反對，臨時改變計劃。

美下令各航空公司 檢驗巨型客機引擎

【華盛頓路透電】美國政府，已下令各航空公司，檢查所有波音七四七、二七〇七、及道格拉斯等巨型客機引擎，以確保其安全。

此項命令係由聯邦航空局發出，指出，上述客機引擎，在飛行中，曾發生過引擎故障，導致飛機墜毀，造成人員傷亡。

聯邦航空局，呼籲各航空公司，立即採取行動，以檢查其引擎，並報告任何故障。

印度東部霍亂症流行

【加爾各答路透電】政府官員消息，在印度東部，霍亂症正以驚人的速度流行。

據報，在印度東部，已有數千名患者，其中不少人已死亡。霍亂症是由於細菌感染所致，症狀包括腹瀉、嘔吐、脫水等。

政府官員表示，將採取措施，以控制霍亂症的流行，包括提供清潔飲用水、改善衛生條件等。

美與蘇聯科學家 均發明新化學元素

【華盛頓路透電】蘇聯與美國科學家，均宣佈發現一種新化學元素，對人類有實際利益。

蘇聯科學家，在莫斯科宣佈，他們發現了一種新化學元素，其原子序數爲一百零三。

美國科學家，在華盛頓宣佈，他們也發現了一種新化學元素，其原子序數爲一百零三。

這兩種新化學元素的發現，將對化學工業產生重大影響。

愛扮飛行大俠男子 在雪櫃內閉門自殺

【荷里活美聯社電】一名喜歡扮作飛行大俠的男子，在二十四歲時，在雪櫃內閉門自殺。

據報，這名男子名叫曼迪高，現年二十四歲，住於洛杉磯。他生前酷愛扮作飛行大俠，並經常在街上飛行。

曼迪高於昨日在雪櫃內閉門自殺，警方接獲報案後，趕到現場將其救起。曼迪高目前仍在醫院接受治療。

在公路載滿炸藥車 被入槍擊炸死司機

【美國春田美聯社電】兩名卡車司機，在公路載滿炸藥車時，被入槍擊炸死。

據報，這起事件發生在春田州的一條公路上。兩名司機正駕駛一輛載滿炸藥的卡車，突然遭到一名歹徒的槍擊。

歹徒在卡車行駛過程中，向卡車開槍，導致兩名司機當場死亡。目前，警方正在全力追緝兇手。

加拿大首次發生外交官被武裝擄走事件

【滿地可路透電】據此間警方報告，駐滿地可美國高級商務專員占士列，於今日下午，被四名武裝男子擄走。

據報，這四名武裝男子在占士列的住所前，強迫他進入一輛卡車，然後將其擄走。目前，警方正在全力追緝兇手。

占士列目前仍被關押在擄走他的地方。據悉，這四名武裝男子要求政府釋放一名被關押的加拿大公民。

埃及明日開國民大會

【開羅路透電】據此間權威消息，埃及將於明日召開國民大會。

據報，國民大會將討論埃及的憲法問題。目前，埃及正處於政治動盪之中，國民大會的召開，將對埃及的未來產生重大影響。

據悉，國民大會將由埃及總統主持，屆時將有數千名代表參加。

雲島海岸載客巴士 十月七日停止服務

【乃蘭訊】雲島巴士公司，將於十月七日停止服務。

據報，雲島巴士公司由於經營不善，目前面臨嚴重的財務危機。公司表示，將停止所有巴士服務，並開始變賣資產。

雲島巴士公司表示，將盡力償還債務，並尋求新的投資者。目前，該公司正與債權人進行談判。

市選處青年登記 約九千五百人

【北溫訊】市選處宣佈，青年登記人數約九千五百人。

據報，市選處表示，青年登記人數較往年有所增加，這反映了青年對政治的參與度提高。市選處將採取措施，以確保青年登記的準確性。

市選處表示，將加強對青年登記的宣傳，並提供便捷的登記渠道。目前，登記工作仍在進行中。

省信託局議員提議 增加醫院床位費用

【溫訊】省信託局議員提議，增加醫院床位費用。

據報，省信託局議員表示，由於醫院床位緊張，政府應增加對醫院的撥款，以改善醫療服務。議員提議，將增加醫院床位費用，以鼓勵患者使用醫院服務。

目前，省信託局正在考慮議員的提議，並將與醫院方面進行協商。預計將在下月公佈最終決定。

首相調整人事部門 準備應付全國大選

【奧卡瓦加訊】首相調整人事部門，準備應付全國大選。

據報，首相表示，將對人事部門進行調整，以確保政府能夠順利應對即將到來的全國大選。首相將任命一批新成員加入人事部門，並對現有成員進行調整。

首相表示，人事部門將加強與各黨派的聯繫，並確保選舉的公平、公正。目前，調整工作正在進行中。

醉酒駕車撞傷人案 移往高等法院審訊

【溫訊】一名醉酒駕車撞傷人案，移往高等法院審訊。

據報，這起案件發生在溫哥華的一條街道上。一名男子在醉酒的狀態下駕駛汽車，撞傷了一名行人。目前，該名男子已被控以危險駕駛罪。

法院決定，將該案移往高等法院審訊。預計將在下月開庭。目前，受害者的傷勢正在穩定中。

醉死婦人棄屍河中 兩男被告均判入獄

【列治文訊】兩男子因將一婦人醉死後棄屍河中，均被判入獄。

據報，這起案件發生在列治文的一條河中。兩名男子將一名醉酒的婦人推入河中，導致其死亡。目前，兩名男子均已被判入獄。

法院表示，兩名男子的行為極其殘忍，必須受到法律的嚴懲。兩名男子均被判入獄六個月。目前，兩名男子均在監獄中服刑。

七十磅銀磚置櫥窗 竊匪破窗妙手盜去

【哈路訊】七十磅銀磚失竊，竊匪破窗妙手盜去。

據報，這起案件發生在哈路的一間商店內。一名竊匪破窗而入，盜走了一塊七十磅重的銀磚。目前，警方正在全力追緝竊匪。

商店負責人表示，這塊銀磚是該店的重要資產，失竊後損失慘重。警方表示，將加強對該地區的巡邏，並提供線索，以協助破案。

七十磅銀磚置櫥窗 竊匪破窗妙手盜去

【哈路訊】七十磅銀磚失竊，竊匪破窗妙手盜去。

據報，這起案件發生在哈路的一間商店內。一名竊匪破窗而入，盜走了一塊七十磅重的銀磚。目前，警方正在全力追緝竊匪。

商店負責人表示，這塊銀磚是該店的重要資產，失竊後損失慘重。警方表示，將加強對該地區的巡邏，並提供線索，以協助破案。